OTKpBITOEC aKIIHOHEPHOE OTKpBITOEC aKIIUOHEPHOE
0011ecTBO 0011ecTBO

«ABTonpuuen-KamA3»

KATAJIOI

AeTaIeu U Y3J10B
moJIynpuuena

C3AII-9905

2010T.



Hpaeuﬂa nojib3064AHUA Kamajlo2om.

Karanor y3510B u getanei coctaBieH Ha ocHOBaHUU JelcTBytomeid Ha 01.01.06 r. TexHuyeckoit 10-
KyMEHTAIlUM U OXBATBHIBACT BCIO HOMEHKJIATYpY JleTalieil, KOTOpbIle MOTYT MOTPeOOBaThCS MPU IKCILTya-
TalM ¥ pEMOHTE noynpuiiena moaenu 9905.

Katanor cocTouT u3 ClieyoNux pa3aeios:

TexHnuyeckas XapakTepuCcTHKA NoJynpuuena Mmoa. 9905.
Yka3zateab rpynn 4 noArpymi.

Yka3areab NOKYIHBIX AeTAaJICH.

Yka3zateab HOPMATH30BAHHBIX JleTaJIeil.

Y3ibl 4 J€TaJN.

IToxynHble geTaau M y3ibl.

. Hopmanu3oBaHHbIe JeTaJIH.

8. HomepHoii ykazareis.

NN R W=

B pa3nene «Yka3zareab rpynin ¥ moArpynm» npuBeeH NOPSAIOK PACIIONOKEHHs KaXKaoH cOopou-
HOM eAMHMIBI U €€ MPUHAAISKHOCTh K ONPEECIIEHHON Ipynne niM noarpynne. O3HaKoMIIEHUE ¢ yKa3a-
TeJeM TPYyMI U NOArPYyIN 00JieryaeT mocaeayouyo paboTy ¢ KaTajJorom

B pasgene «Yka3zareab NOKYIHBIX JeTajiei» YyKa3aHa CTPAHULA, HA KOTOPOW MOYKHO HaWTH Ty
WM MHYIO OKYTIHYIO J€Talb.

B pazgene «Ykazarejb HOPpMAJM30BAHHBIX JeTajleil» YyKa3aHa CTpPaHWIA, HA KOTOPOH MOKHO
HAaWTH HY>XKHYI0 HOPMAaJIU30BAHHYIO J1€Tallb.

B paznene «¥Y3Jbl M AeTajauw» JaHbl HOMEpA JI€TAlIel, HAMMEHOBaHUE, KOJIMYECTBO JIETAJIEH Ha MOA-
rpynmny, HOMEp PUCyHKa JAHHOW MOJArPYNMbI WIM y3Jla M HOMEp MO3UIMU JAeTaliu Ha pucyHke. Kpome
3TOr0, B IPUMEYaHUH J1aHbl YKa3aHUS O COBMECTHOM NPUMEHAEMOCTH UM BO3MOKHOM 3aMEHE.

Bce y3nbl n peranu, oObeAMHEHHBIE B TPYIIBl U MOATPYNIbI M0 (PYHKIHMOHAIBHOMY IPU3HAKY,
PacIIoJIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTaHHUs HOMEPOB.

VY3nbel U neranu 0003HAYCHBI 1O €IWHOW JEBATU3HAYHOW CHCTEME HyMepaluH, 3a UCKIIOYCHHEM
HOpPMaJIM30BaHHbBIX, OKYIHBIX M 3aMMCTBOBaHHBIX y370B U Aetaneil. [lo 3Toit cucteme HOMep neranu
(y3na), narmpumep 9905.002801.035, cocTOUT U3 CIEAYIOMIUX HIEMEHTOB:

9905 — tnudpsel, OTACICHHBIC TOYKOW OT JEBATH3HAYHOTO HOMEpa JeTanu (y3na), 0003Ha4aloT WH-
JIEKC MOJICJH MOTYIPHIICTIA;

00 — nepBbie UGBl AEBATU3HAYHOIO HOMeEpa JeTanu (y3/1a) yKa3blBalOT Ha KIIMMaTUYECKOE WU
skcnioptHoe ucnonHenue (00-m1s ymepenHoro knumata; 06-3xkcnoptHoe ucnoiaHenue; 07- 1 Tponuye-
CKOT'0 KJIUMaTa u T.1.);

28 — TpeTbs 1 yeTBepTas HU(PHI JEBATU3HAYHOTO HOMEpa JieTanu (y3aa) 0003Ha4aloT HOMEp IpyI-
bl «Pama B cOopey;

01 — nisiTas v mwectas uupsl AEBATU3HAYHOTO HOMEpa JeTai (y3/1a) 0003Ha4aroT HOMep MOATPyII-
bl «JleTanu pambly;

035 — nocneqaue Tpu HUQPH ACBATH3HAYHOTO HOMEpPA, OTIEICHHBIE OT MPEABIAYIUX HUpp TOU-
KO, 0003HAYaIOT MOPSIKOBBIA HOMED JeTau (y3Ia).

Hudpossie unaekce 01,02 v 1.4., Hapumep 9905.002801.035-01, crosimue mociie HOMeEpa AeTalH
(y3ma) gepe3 aedwuc, yKa3bIBalOT, 4TO JeTaiab (y3el) B Mpolecce MPOU3BOACTBA IMOJBEpPrajiach U3MEHE-
HUIO, HO B3aMMO3aMeHsIieMa ¢ TIePBOHAYAIILHOM IeTabio (0€3 HHACKCA) U MEXKTY COOOM.

WNunexcot 10,11,12 w 1.1. 0003HAYAIOT, YTO 3TU AeTayn (Y3J1bl) B3aUMO3aMEHSIEMbI MEXKTy COOOM B
npezgenax auanazona 10-19, Ho He B3aMMO3aMEHSAEMbl C MEPBOHAYAIBHOM JeTablo (Y3JI0M), UMEIOIEH
HOMep 0e3 MHJIeKca, WK C JeTalnsiMu (y3/1aMu), UMEIOIIMMU UHAEKCHl B Mpe/esax MepBoro Wiu Apyrux
necsaTkoB. [{udpoBbie MHACKCH B JUAMa30HAX CIEAYIOIMIUX IECATKOB UMEIOT TAKOE ke 3HAUYCHUE.

Jletanu W y3JIbI CMEXHBIX 3aBOJIOB B KaTajore JArOTCA ¢ HoMepamHu (00o3HAaYeHHEM) 3aBOJIa-
W3TOTOBUTESI.



3auMCTBOBaHHBIE Y3JIbl U AeTanu ¢ apyrux uzgenuii OAO «Aronpuuen- KAMA3» Moryt numersb
0003HaUeHHE TI0O CEMU3HAYHOH cucTeMe Hymepanuu. [1o 3Toli cucteme HOMep netanu (y3ia), Hampumep
8350-2806016, cocTouT U3 CIEAYIOMHUX JIEMEHTOB:

8350 - mudpsl, oTaensemMbie n1ePUCOM OT CEMHU3HAYHOTO HOMepa AeTanu (y3na), 0003HaYar0T WH-
JIEKC MOJIEIH U3/IeIHS;

28 — nepBbie nBe 1UMPH CEMU3HAYHOTO HOMEpa JieTanu (y3i1a) o003HayaroT HoMep rpymmbl «Pama
B cOopey;

06 — TpeThs 1 yeTBepTas HU(PPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa JeTaiu (y3/1a) 0003Ha4ar0T HOMEP TPYIIIIBI
«Kproxkn nim npoymmHbl OyKCHPHbIE;

016 — nocnennue Tpu MUGPH CEMU3HAYHOTO HOMEpa 0003HAYAIOT MOPSAKOBBIN HOMED AeTan (y3-
na).

3HaveHne UGPOBBIX MHJICKCOB, CTOSIIMX IMOCIe HOMepa jaetanu (y3na) dyepes Aeduc, Harpumep,
01,12,22 v np., paccCMaTpUBAIUCH BBILIE.

Karanor cHabxeH WLTIOCTpaIMsIMK, Ha KOTOPBIX JAeTanu (y3J1bl) H300pakeHbl B U30METpUr. UTOOBI
HAlTH HOMEp HYXHOH aeranu (y3ma), cieayeT mo e (HyHKIMOHAIBHOW MPUHAUICKHOCTH OIPEICIUTh
(o ykasaremnio rpymnm ¥ MOATPYI), K KaKOW MOATPYIIE OHA OTHOCHTCS M CTPAHUILY 3TOUW moArpymmsl. B
pazzaene «Y3Jbl M IeTajJu» Ha PHCYHKE, OTHOCSIIEMCS K JJaHHOW TpyTIIe WM TMOATPYIIe, HAUTH JIeTallb
(y3ei) 1Mo BHEUTHEMY BHUJIY U MECTy €€ PacIoJIOKEHHsI B Y3Jie, a 3aTeM [0 HOMEPY PUCYHKa U HOMEpY TIO-
3HWIIMHA HAUTH CTPOKY B TEKCTE, TJIC IIOMEIICHB 0003HAYeHUE M HAMMEHOBAHKE JTAHHOU JeTalu (y371a).

B paznene «IlokynHble u3eausi M y3JbD» YKa3aHbl JeTald U y3ibl, koTropble OAO "ABTOnpu-
nen-KamA3" He U3roTaBIMBAIOTCS, a MPUMEHAIOTCS Ha nonynpuuene Mof. 9905 B roroBom Buae. B pas-
JIeJT BKITIOUEHBI KaK TUIIOBBIE JECTAN U Y3/1bl (OAMIUITHAKYI, MAHKETHI, IIIJIAHTH U T.J.), TaK U JETaIH U
y3Jbl TIOABECKH, TOPMO3HOM CHUCTEMBI, IEKTPOOOOpYAOBaHUs, KoJieca, IIUHBI U HEKOTOphle Apyrue. B
3TOM pasJielie yKa3aHo, B KaKUX MOJrPYIIax U B KAKOM KOJIMYECTBE OHU MPUMEHSIIOTCS, a TaKXKe, B CITy-
yae HeOOXOIMMOCTH, YKa3aHbl aHAJIOTH IPYTUX MIPOU3BOIUTENECH, HA KOTOPHIE IOMYCKAETCs 3aMEHa.

B paznene «Hopmaan3zoBaHHbIe AeTajau» MOMELIECHBI TaOJIUIbI TUIIOBBIX HOPMaJIN30BaHHBIX JIE-
Tajel, IPUMEHIEMbIX Ha nonynpuuene Moa. 9905, B KOTOphIX yKa3aHbl HOMEp J€Tajld, OCHOBHBIE pa3Me-
PBl, KOJIMYECTBO Ha MOJyIpHIE, Iie npumeHserca. HopManu3oBaHHble AeTad PACTIOIO0KEHBI IO TPYyI-
IaM | TUIIaM B NIOPSJKE BO3pAcTaHUsl HOMEPOB.

B pasnene «HomepHo#i yka3aTeb JeTajieil» MepeuuclieHbl B MOPSAKE BO3pAacTaHMs MOArPYII
HOMEpa JieTaliel MOdyIpHIena (KpoMe HOpMaIU30BaHHBIX JeTalieil), yKa3aHbl KOJWYECTBO JIeTalel Ha
MOJTYTIPULIEN M HOMEpa MOArPYIII, TJe MPUMEHseTCs JaHHas AeTalb.

1. Texnuueckas xapakmepucmuka.

[Honynpuuen moa. 9905 — nonynpuien-KOHTEHHEPOBO3, IPEAHA3HAUEHHBIN ISl IEPEBO3KH OJJHOTO
20-ft koureitnepa Tunopazmepon 1C wim 1CC.

O01mue TaHHbIE.

Macca CHapsKEHHOT0 NOJyIpuIena, Kr 3200
[Tonnas macca noJynpurena, Ko 27200
Pa3meps! nonynpunena, Mm

e JUIMHA 6865
[ ]_]_[I/IpI/IHa 2500
e  BBICOTA IIOTPY304HAsI 1400
Komes xonec, Mm 1850
KonnuecTtBo oceit 2
J1OpO>XHBIN TPOCBET, MM 390
baza, Mmm 4145+1310
Pacnpenenenue Harpy3ku OT MOJyTIpHIIETIa MTOJIHOM Macco, Kr:

® HAa CEENIBHO-CLENHOE YCTPOUCTBO TAraya 1100
® Ha OCH MOJYIPHIENA 16100

3




Bricora Tarava no cemiry, MM

1250 + 30

Xo0/10Bast YACThb.

IloaBsecka 3aBucumasi peccopHas 6ajJJaHCHPHasA
Koeca 7,0-20, nucKOBBIE HJIH 0€31NCKOBBIE
Tunab 9,00 R 20, paguajbHble, KAMEPHbIE

Topmo3Has cucTeMa.

Pabouas Topmo3Has cucrema:
® IIPUBOJ TOPMO30B

® TOPMO3HBIC MEXAHN3MbI

ITHeBMaTH4YeCKHUii, OAHOKOHTYPHBIN, IBYXIIPOBOJAHBII C
PeryJasiTopoM TOPMO3HBIX CHJI
bapa0annbie

CrosiHOYHasi TOpPMO3HAsI CHUCTEMa!
® MPUBOJ

MexaHn4eCcKHUil, HA TOPMO3HBbIE MEXaHU3MBI 3aJHEH 0CH
yepe3 NpPYyKHHHbIE JHEProaKKYMYJIITOPbI TOPMO3HbBIX

KaMep padoueil TOPMO3HOM CHCTEMBI.

JIEKTPOOOOPYIOBAHME.

OpHomnpoBoAHAs cUCcTEMa IOCTOSIHHOTO TOKa HarnpsbkeHueM 24 B.

OnopHoe YyCTPO#CTBO.

Tun

MexaHn4ecKoe, IBYXCKOPOCTHOE

IIpuBon

Py4Hoi

JIOMOJHUTEJILHOE 000PVIOBAHUE.

[Tomympunien Moa. 9905 mo 3aka3y MOXKET KOMIUIEKTOBATHCS AHTUOJIOKHPOBOYHOM CHCTEMOM
(ABC) Topmo3oB npousBocTBa Gpupmsl «KWABCO» (I'epmanmus).

[To nHaAMBHIYyanbHOMY 3aKa3y Ha mojaymnpuuen mMoa. 9905 MoryT ycTaHaBIMBaThCS OCH UMITIOPTHO-
ro npousBoacTBa: «KROR» (Anrnms), «SAF» (I'epmanus), «BPWy (I'epmanus), «GIGANT» (I'epma-
Hus), «L1», a Takke onopHoe yctpoiicTBo nmpousBojictBa pupmel KHAACONy (I'epmanus).

2. Ykazamens cpynn u noozpynn.

I'pynna IToarpynmna HaunmenoBanue Crp.
00 Ipunen (moaynpunen).
0000 [Tpunien (monympuren) B coope.
24 Moct 321HMI. 7
2403 [Tonmyocu 3apHero mocra. 7
2410 Ocp npunena 3agHss. 7
27 Y CTpOoiiCTBO ce/leIbHO-CLIeNTHOE, TATOBO-CLICITHOE 9
U _ONIOPHO-NIOTPY304HOe.
2720 YcTpoiicTBO onopHOE B cOope. 9
2721 VYcrpoiicTBo onopHoe (Y3716l U IeTallu). 10
2723 MexaHu3M NOABEMHBIN OIIOPHOI'O YCTPOUCTBA. 13
2724 [IprBO MOABEMHOTO MEXaHU3MA OMIOPHOTO YCTPOMCTBA. 14
2728 [IIkBOpEHB CLENHON MOJIYIPHILIETIA. 14




28 Pama. 14
2801 Pama. 14
2804 Bydep 3anuumii. 15
2806 Kproku 6ykcupHbI€, TPOYIITHUHBI.
2816 3amura 00KOBasi.
29 IloaBecka. 16
2902 [Tonsecka nepenHss.
2912 ITonBecka 3aaHss. 16
2916 CrabunuszaTop nonepeyHol yCTOWYMBOCTH 33 JHHUM. 18
2918 banauncupsl 3a1Hel OABECKH. 19
2919 [lITanrn peakTUBHBIE 3aHEN TTOABECKHU. 19
30 Ocb nepeanss. 19
3000 Ochb niepeansisi B cOope. 19
3001 banka nepennen ocu.
31 KoJaeca. 19
3101 Koneca. 19
3104 Crynuuesl 3aJJHUX KOJIEC. 19
3105 [epxarens 3anmacHoOro koseca. 19
35 Topmo3a. 20
3500 Topmo3za.
3501 Topmo3a paboune nepeaHrue 1 TOpMO3HbIe OapadaHsbl.
3502 Topmo3za paboune 3aH1E U TOPMO3HBIE OapabaHBbI.
3506 TpyOGonpoBobI.
3511 @UIbTPHI THEBMOTOPMO30B.
3512 Perynsarop naBneHuss THEBMOTOPMO30B.
3513 bannons (pecusep).
3515 Arnmnaparypa KOHTpOJIbHO-IIPEIOXPAHUTEIIbHASL.
3518 Knanan yckopuTenbHBbIi.
3519 Kamepbl TOpMO3HBIE THEBMATUYECKHUE.
3520 KpaH pazo0mmuTenbHbIN.
3521 lNonmoBka coenquHuTENIBHAS THEBMOTOPMO30B.
3531 Bosayxopacnpenenurenb TOPMO30B MPHULIETIA.
3533 PerynsTop TOpMO3HOTO MOMEHTA MTHEBMATUYECKUX CUCTEM.




3541 [IpuBox MexaHu3Ma yIpaBieHHs 33 JHUIMU TOPMO3aMH JJIEKTpUYE-
CKHIA.
37 DJIEKTPOo00opY10BaHKE. 22
3700 DneKTpooOopyI0BaHNE.
3716 ®oHapH 3a1HUE.
3717 @®oHapb OCBELIEHUS] HOMEPHOI'O 3HAaKa.
3723 CoeauHuTEeNN 3JIEKTPOIPOBOJIOB.
3724 DNEeKTpOIpoBOAA.
3731 VYkazarenu rabaputa u 60PTOBBIC OTHH.
39 NHCTpYMEHT ¥ NPUHAUICKHOCTH.
3904 Tabnuuku 3aBojckue (HUpMEHHBIE).
3907 Tpoc OykcupHbIif (CTpaXOBOYHBIH).
82 IpunapiexHocTu (Ky30Ba).
8208 Otpaxarenu cera (kaTadoTbl).
84 Onepenue. 23
8400 Onepenue.
8403 Kppbuibs (OpbI3roBUKH). 23
8404 VYcraHoBKa KpbUTBEB (3a/IHHX). 23
3. Ykazamenv nokynuvix demaneii.
Ne HaunmenoBanue Crp. IIpumeyanue
n/n
1 Toamumnuuku 24
2 MaHxeTsl 25
3 [ lnanru 25
4 TopMo3nas anmaparypa 25
5 IIIuHb! 1 KONECa 26
6 W3nenus 31eKTpoo0opya0BaHuUs 26
7 AnnapaTypa MTHEBMONOJIBECKH
8 Anmnaparypa ABC 26
9 ITonBecka 26
10 | Kpbuibst 26
4. YKkazamenv HopmanuzoeanHvlx oemaieil.
No HaumenoBanue Crp. [Ipumeuanue
/1
1 | Boatel 27
2 | Buntel 27
3 | laiiku 27
4 | lai6w 27
5 | 3aknenku 28
6 | HInumHTHI 28




7 | Ianpusl 28
8 | IIpecc-macneHku 28
9 | Konbua u npokaaaxku 28

5. Y3aet u oemanu

Pucy- | Tlosu- Ne neranu HaumenoBanue Kom- | Tlpnmeta-
HOK 1A YCCTBO HUC
1 2 3 4 5 6
I'pynna 24. Mocm 3a0nuii
Hoozpynna 2403. Iloayocu 3a0nezo mocma
3 49 9328.002403.048 [TpokiaaKa KPIIIKKA CTYITHIIBI 4

Iloozpynna 2410. Oce npuyena 3a0uan

Pucynok 1. — Ocs ¢ konecamu 1 TopMO3aMu
[Ipumeuanue: no3. 1 cm B moarpynme 2410, 3000; no3. 2, 3 cm. B noarpymnme 3101.

1

9905.002410.006

Ocb 3aHs5 CO CTYIIULIAMH U TOP-
MO3aMH

1

3aaHss 0Cch

22

9908.002410.010-30

Bbanka 3agueit ocu

2




Pucynok 2.— banka ocu
[Ipumeuanue: nos. 4, 5, 7 cm. B noarpymie 2916; nos. 6, 8-10 cm. B rpymnme 35.

2 1 8357-2410014 banka ocu
2 2 8350-2410084 3armymika 6amku ocH
2 3 8543-2410024 [Tomyika peccopsl

HHH® @ B BHOOEOY

Pucynok 3.— Ocpk B cObope co cTynuiamu 1 TopMO3aMu
[Ipumeuanue: nos. 44, 46, 47, 48, 50 cMm. B noarpynmne 3104; no3. 49 cMm. B noarpynne 2403; nos. 1, 3,
4, 6,13, 19, 24, 25, 26, 29, 33, 37, 38, 39, 40, 42, 54, 55, 56 cm. B rpynmne 35; o3. 24, 34 cMm. B rpynie
37.




13 15 | 441.032.579.0 Jlatank 4
3 17

3 16 | 899 7605 104 Brysika raTdmka 4
3 32 | 1/09024/21 Boar M6x20 4
3 15 | 1/09030/21 Boar M6x35 8
3 12 | 1/60431/21 Bour M8x14 20
3 41 | 1/55406/21 Bont M12x1,25x40 80
3 27 | 1/12559/21 Bont M14x1,5x40 16
3 52 | 1/13762/21 Boxr M16x1,5x35 24
3 5 [1/58962/11 Taiika M6 4
3 35 | 1/61015/11 Taiika M12x1,25 80
3 31 | 1/21640/11 Taitka M14x1,5 16
3 28 | 1/21641/11 Taitka M16x1,5

3 10 | 250640 Taitka M20x1,5-6H

3 18 | 260088 IMaser 12x38.016

3 7,14 | 1/05164/70 Ilaii6a npy>xuHHAs 6 12
3 11 1/05166/70 [laii6a npyxuHHas 8 20
3 21 | 1/05200/01 [I1ait6a miockast 12x22 20
3 36 | 1/05170/70 Ilaii6a npyxuuHas 12 80
3 30 | 1/05171/70 [1ait6a npyxunHas 14 16
3 51 | 1/05172/70 [Iait6a npyxunHas 16 32
3 9 | 1/05174/70 [1aii6a npyxunHas 20 8
3 20 | 1/07969/01 AT pa3BoHOM 4x25 4
3 23 | 1/07983/01 IITMHT pa3BogHOM 6x40 4

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenvHo-cuentoe, msa20680-cyenHoe OnOpHo-nozpy3ouHnoe

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onoproe é coope

4 16 9340.002720.062 Kpormreitn 1
4 14 9340.002720.063 Kponmreitn 1
4 2 1/13762/21 Bbonr M16x1,5x35 8
4 8 1/59810/21 Bont M16x1,5x55 8
4 1/21641/11 ["aiika M16x1,5 16
4 12 1/26386/01 [aii6a mmockas 10x18 4
4 4 252139 [Ta#i6a 16.0T 16
4 11 1/07964/01 [InnuuT pa3zBogHoit 3x20 4




Pucynoxk 4.— YcrpoiicTBo onopHoe
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 15 cm. B noarpynme 2721; nos. 6, 9, 7, 13 cm. B noarpyme 2724.

Hoozpynna 2721. Ycmpoiicmeo onophoe (y316l u 0emaiu)

4 10 9328.002721.001 Y CTpoiCTBO OMOPHOE JIEBOE 1
4 1 9328.002721.002 VYeTpolcTBO OIOPHOE MTpaBoe 1
4 15 9328.002721.050 Packoc 2
4 5 9915.002721.050 Packoc 2

10



Pucynox 5.— YcTpoiicTBO OOPHOE JIEBOE
[Ipumeuanwue: nos. 3, 5, 6, 10, 13-17, 23, 25, 32 cm. B noarpymnme 2723.

11



a N ,/r"
R IA
LS

Pucynok 6.— YcTpoiicTBO onopHOE IIpaBoe
[Ipumeuanue: nos. 3, 16, 18, 20-24, 26-28, 30, 32, 38, 40, 41 cM. B noarpynne 2723; no3. 29 cMm. B

rpynne 35.
5 1 93281.002721.051 Kopmnyc neBbiit
5 20 9328.002721.100 Crolika BBIABIKHAS
6 10
5 30 9328.002721.150 bammak
6 1
5 19 93281.002721.060 [[Tait6a koHIIEBast BEPXHSISA
6 15
5 26 9328.002721.064 [ait6a chepuyeckas
6 19
5 28 9328.002721.066 [Taji0a KOHIIEBAS HUXKHSASL
6 9
5 31 9328.002721.068 [Tanery
6 7
5 11 9328.002721.082 IInacTrHa KpoHIITEITHA
6 35
5 7 9328.002721.084 Pebpo
6 36
5 21 9328.002721.202 ITpoknaaka pe3snHoBas
6 5
5 22 9328.002721.204 Konb1o BHyTpeHHEE
6 2
6 13 93281.002721.050 Kopmyc npasbrit

12



34

9328.002721.086

PykosiTka oTkuHast

6

5 4 201456 bont M8x20 4
6 25

5 27 201538 bont M12x25 4
6 11

5 35 1/03767/01 Bunt M6x16 4
6 31

5 18 Konsuo CI' 37-24-5 2
6 17

5 12 [Tonmmnuuk paguansHbiil 106 2
6 14

5 9 [Tonmmnuuk paguanbHblil 108 2
6 12

5 24 [Tonmmnuauk ynopHsiit 8209 2
6 4

5 34 1/26444/01 [aii6a rutockast 6x15 4
6 42

5 29 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 4
6 8

5 33 1/05173/70 [aii6a npyxuHHas 18 4
6 39

5 8 [Hronka 10x8x45 2
6 6

6 33 1/05196/01 [Taii6a mockast 8x17 1
6 37 1/07342/01 HInmuHT pa3BoAHOM 1

Iloozpynna 2723. Mexanu3zm no0vemHblii ONROPHO20 YCMPOUICMEA

5 13 9328.002723.028 Kppika kopmyca 2
6 30

5 6 9328.002723.055 Bax BxoaHOM J€BBIN 1
5 5 9328.002723.058 [llectepus koHnUecKas 2
6 27

5 10 9328.002723.060 Koneco 3ybuaToe koHn4eckoe 2
6 20

5 17 9328.002723.064 Kpprmika pespboBast 3
6 26

5 14 9328.002723.066 KppImika-BUHT peryaupoBoyHas 1
5 16 9328.002723.070-01 [MTogmmnHuK BXOIHOrO Baja 2
6 40

5 25 9328.002723.082 [aiika 2
6 16

5 23 9328.002723.084 Bunt 2
6 3

5 15 9328.002723.090 CrakaH mpaBoro peaykropa 2
6 22

5 3 9328.002723.104-10 [Tnanka oTruOHas 2
6 41

5 32 9328.002723.120 Crertoont 4
6 38

6 18 9328.002723.050 Ban-mectepHs BXOIHO MpaBblii 1
6 23 9328.002723.052 Ban-mecTtepHst mpoMexyTOYHBIN 1
6 24 9328.002723.054 Baut BeIxo1HO# TIpaBbIii 1

13



6 21 9328.002723.056 Koneco 3y0uaToe 2

6 28 9328.002723.068-01 [ToamMnHNK TPOMEKYTOUHOTO 2
BaJIa
6 32 9328.002723.098 [Taner 1

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnOPHO20 YyCmpoucmeda

4 9 [93401-2724012 Mydra 2
4 7 9328.002724.014 [Tanen 4
4 13 9340.002724.072 Kponurreitn 2
4 6 9328.002724.013-40 Ban 1
Iloozpynna 2728. IlIkeopensv cyennoii noaynpuyena
7 3 9328.002728.070 [IIkBOpEHB CENENBHOIO YCTPOMCT- 1
Ba
I'pynna 28. Pama
Iloozpynna 2801. Pama

Pucynok 7.— Pama
[Ipumeuanue: no3. 6, 9, 12, 13 cm. B moarpymme 2912; no3. 7 cm. B noarpynmne 8404; mo3. 8 cMm. B oj-
rpynne 2919; nos. 10, 11 cm. B noarpynne 2918; nos. 3 cM. B noarpynme 2728.

7 4 93401-2801061 JlucT onopHBIii ¢ MIaCTUHON 1
7 2 257112 3axnenka 14x52 8
7 1 93401-2801048 Jluct onopHsIit (B cOope) 1
7 5 9905.002801.010-50 Pama 1




Pucynoxk 8.— DiieMeHTHI KperyieHus1 KOHTeHHepa: a — epeHui, 6 — 3aTHui.

8 1 9915.002801.070 3axum 2
8 2 9908.002801.070 3axum 2
8 5 9908.002801.074 [aiixa 4
8 8 9908.002801.079 Brynka 4
8 7 9908.002801.078 Ochb 4
8 6 9908.002801.077 ITpy>xuHa TapenbuaTas 4
8 9 1/09022/21 bont M6x16 4
8 10 1/05164/70 [aii6a npy>xuHHAS 6 4

Ioozpynna 2804. Byghep 3a0nuii

15



Pucynoxk 9.— bamnep u Oydep 3aauuit
[Ipumeuanue: mo3. 2 cm. rpyniy 37.

9 1 9328.002804.052-30 bamnep B cObope 1
9 12 9328.002804.060-10 Bydep 2
9 6 1/14083/21 Bont M14x1,5x35 4
9 8 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 4
9 7 1/05171/70 [Taii6a npyxuuHas 14 4
9 3 1/09024/21 bont M6x20 4
9 4 1/05164/70 [Taii6a npyxuHHAS 6 4
9 5 1/58962/11 [aiika M6 4
9 10 1/55413/21 Bont M12x1,25x75 4
9 11 1/05200/01 [Tait6a mmockas 12x22 4
9 9 1/61015/11 [aiika M12x1,25 4
I'pynna 29. Iloogecka
Iloozpynna 2912. Iloosecka 3a0Hnasn
7 6 9517-2912330 KpoHniureitn noasecku nepegHuit 1
paBbId
7 9 9517-2912331 KpoHniureitn noasecku nepegHuit 1
JIeBBIH
7 12 9517-2912350 Ot6oitHUK 4
7 13 9517-2912340 Kponureitn nonBecku 3aiHui 2

16



Pucynox 10. — IlonBecka peccopHas 6anmaHcupHast
[Ipumeuanue: nos. 7, 8, 12, 21, 22, 23, 24 cm. noarpynny 2918; nos. 2, 32, cMm. noarpynmy 2919; nos.
9,10, 11 cm. moarpymmy 3104.

10 15 9911.002912.012-10 Peccopa 3aguss 4
10 27 8543-2902486 CrsbxHast oCh 8
10 29 8543-2902487 Brynka crspbkHOM ocH 8
10 13 817-2902624-A bydep 4
10 14 TI16-2912408 CrpemsiHKa peccopbl 8
10 16 8543-2912412 Haxianka peccopst 4
10 17 93272.002912.418 Haknagka ctpemMsiHOK peccopbl 2
mpaBast
10 18 93272.002912.419 Haknagka ctpemMsiHOK peccopbl 2
JIeBast

10 31 9328.002912.479 [Taner mranru

10 3 8350-2912520 Cyxapp

10 30 8543-2912545 Bxnagpim 16
10 4 8543-2912546 Brynka maneua cyxaps 16
10 25 8543-2912547 [Tanen cyxaps 8
10 20 8350-2912708 I"aiixa M22x1,5-6H 16
10 34 853518 I"aiika crpemsaku M27x1,5-6H 8
10 26 1/21640/11 laiixa M14x1,5 16
10 5 1/21644/11 laiixka M22x1,5 2
10 1 Macnenka 1,3 YXJI1 10
10 28 1/05171/70 [Taii6a npyxuxHas 14 16




10 6 1/05175/70 [aii6a npy>xuHHasT 22 18

10 35 252164 [aii6a 27J1

10 33 252022 [Taii6a 27

Iloozpynna 2916. Cmabunuzamop nonepeuHoii yCmouuueocmu 3a0Hul

2 5 9908.002916.030 Kponmreitn crabunuzaropa 8
2 4 9908.002916.033 Pebpo 4
2 7 9908.002916.034 [Inactuna 4
11 11 9340.002916.056 bont 8
11 9 941-2916020 Poruar B cOope 4
11 10 941-2916022-01 Pbraar 4
11 1 941-2916029 Brynka 8
11 4 941-2916027-01 Kpsimka 4
11 2 9908.002916.014 Ban crabunmsaropa B cOope 2
11 3 9908.002916.016 Bas crabunmuzaropa 2
11 5 941-2916050-01 Brumaapimn 8
11 8 1/05174/70 [ITait6a npy>xunrnas 20 8
11 7 1/07231/11 laiika M20x1,5 8
11 6 1/07378/01 [InmuaT pa3zBogHoM 4x40 8
11 12 1/05171/70 [aii6a npyxunHas 12 16
11 13 1/55406/21 bont M12x1,25x40 16

Pucynox 11. — Crabunu3zaTop nonepeyHon yCTOMIYNBOCTH




Iloozpynna 2918.banancupel 3a0neii noogecku

10 12 9328.002918.020 banancup noasecku 2
10 7 9908.002918.030 Ocpb Oanancupa 2
10 21 9908.002918.040 TpolHHUK CMa3Ku 2
10 8 9908.002918.012 (mmu | Brynka 2(4)
9908.002918.012-01)
10 22 9908.002918.036 BuHT cma3ku ocu GamaHcupa 4
10 24 | 9328.002918.082 bonT cTspxkHON 2
10 23 9328.002918.084 Brynka pacniopnas 2
7 10 9517-2918076 [TonepeunHa KpoHIITEHHOB Oa- 1
JaHcupa
7 11 9517-2918060 Kponmureitn 0anancupa 2
Iloozpynna 2919. Illmancu peakmugnbsie 3a0Hell RO0BECKU
10 2 5270-2919015 [IITanra moaBECKHU peryjupyemas 2
10 32 5285-2919012 [lItaHra nmoABeCKU HEpEryIupye- 2
Mast
7 8 8305-2919092 [TonepeurHa KpoHIITEHHA peak- 1
TUBHOM IITAaHTU
I'pynna 30. Oce nepeonasn
Iloozpynna 3000. Ocv nepeonsasn ¢ coope
1 1 9908.003000.012-40 Ochb nepeaHsis co CTyNUIaMU U 1 Hepetas ocs
TOPMO3aMH i
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Koneca
1 2 8357-3101011 Koneco 8+1
12 5
Koneco auckosoe 7,0-20 9
Iuna 9,0 R20 (260 R508) 9
1 3 8355-3101040 nnu ["aiika c maiiboii 40
8355-3101040-10
Iloozpynna 3104. Cmynuywst 3a0Hux KoJec
3 44 8357-3104010-10 Crynuna ¢ TopMO3HBIM Oapaba- 4
HOM
3 50 8352-3104016 KpblIiika cTymuist 4
3 48 | 8352-3104077-10 [aifka MOMIIUITHUKA 8+2
3 46 55111-3104079 [1Iaii6a 3amKkoBast 4+2
3 47 | 55111-3104082 Iaii6a oTruGHas 4+2

Iloozpynna 3105. /{epicamens 3anacrnozo Koneca

19



[
[11

l

|

Pucynok 12. — Kop3uHa kperieHus 3armacHoro Kojeca
[Tpumeuanue: mo3. 5 cm. B moarpynme 3101.

12 1 9517-3105210 Kop3una kpermienus 3anacHoro 1
Kojeca
12 2 853050 nnun boat M20x1,5x45 2
202247
12 3 1/05174/73 [aii6a npy>xuHHas 20 2
12 4 8350-8502078 [Taii6a 2
12 6 1/21640/11 laiixka M14x1,5 4
12 7 1/05171/73 [ait6a npyxxunHas 14 4
12 8 1/14083/21 bont M14x1,5x35 4
I'pynna 35. Topmosza
2 9 9908.003533.026 Kponmreiin 2
2 6 9908.003501.120 KponuireitH TOpMO3HON KaMepbl 4
2 8 9908.003501.130-10 KpoHIITENH 0NOphI pa3KUMHOTO 2
KyJaKa ¢ yoopom
2 10 9908.003501.131-10 KpoHIITENH 0NOphI pa3KUMHOTO 2
KyJaKa ¢ yoopom
3 19 100-3519200-30 Kamepa TopMo3Hast ¢ IpyKUHHBIM 2% rocs samma
13 12 OYHEPTOAKKYMYJIATOPOM TuIl 24/24
3 19 100-3519210 Kamepa Topmo3snas tun 24 2% U
13 11
3 37 53212-3501090 unu Kononka Topmo3a ¢ HakiagkamMu 8
8352-3501090-10
6 8352-3502012 Cymmopt 3aJJHero TopMo3a 4
29 9908.003502.128-10 Onopa pa3kUMHOTO KyJiaka B 8
coope
3 53 Macinenka 1,3116 8

20



3 54 9908.003502.129 Ornopa pa3zKUMHOTO KyJaKa 8
3 55 8352-3501126-10 Brynka 8
3 56 | 5320-3501117 KOJIBIIO YILIOTHHTEIHHOE 16
3 25 ] 9328.003502.136-10 PhIuar peryiupoBOYHbIN MPaBbIii 2
3 25 | 9328.003502.137-10 Pblyar peryIMpoBOYHBIH JIEBbIi 2
3 43 | 864733 Tonummnuuk 7517a 4
3 45 | 853957 Tonmmmank 7815 4
3 2 | 864129-02 Mamkera 4
3 38 5320-3501035 I[IpysxuHa 16
3 39 | 5320-3501107 Ochb poJIMKa KOJIOJKH TOPMO3a 8
3 40 | 8352-3501109 POJIHK KOJOJKH TOPMO3a 8
3 26 120-3501116 [Iaiiba perynupoBovHas pa3kum- | 24 max
HOTO KyJaKa
3 24 | 8352-3501118 [I1aii6a pa3KUMHOTO KyTaKa 4
3 4 8350-3501132 Och KOJIOIKK TOPMO3a 8
3 3 |5320-3501133 Haxkniajika oceit KoJonok 4
3 1 5320-3501134 o 8+2
6 29 Yeka ocell KOJIOO0K
3 33 8357-3502030 [Iurok TopMo3a 4
3 42 9370-3502110 Kynak pa3xumHO#M 3a1HETO TOP- 2
Mo3a
3 42 9370-3502111 Kynak pa3xumHO# 3a1HETO TOP- 2
Mo3a
3 13 9908.003541.100 Bryika KpoHINTEHA 1aTYMKa 4

Pucynok 13. — [TneBMonipuBo Topmo3oB ¢ AbBC
[Ipumeuanue: no3.15 cM. B moarpynmne 2410.

13 1 100-3521110 CoenguHuTEIbHASA TOJIOBKA 1

13 2 100-3521111 CoenquHuTEnbHAA TOJIOBKA 1

13 3 12.3511.310 MaructpanibHblil QUIBTP 2

13 4 100-3531008 (ZH Bosnyxopacnpenenuresnb 1
020.40, nimm

971.002.700.0)

21



13 5 5320-3513014 Pecusep 20 n 2
13 6 9370-3513015 Pecusep 40 n 1
13 7 100-3520010 Pazo0murensHbIN KpaH 1
13 8 100-3513110 Kpan cnuBa koHzieHcaTa 3
13 9 100-3533010 Perynstop TOpMO3HBIX CHIT 1
(8007-3513010)
13 10 100-3515310 Kitarman KOHTpOJIBHOTO BBIBOJIA 3
(100-3515310-01)
13 13 449.112.080.0 Kabens ¢ pozeTkoit 1
13 14 449.412.060.0 Kabens cencopa 4
13 16 8357-3541105 Porop narumka 4
13 17 446.108.040.0 bnox ynpasnenus 1
I'pynna 37. dnekmpoobopyoosanue
Lz 19
5]
g -
P A, 0
[ 6 IK4] X Ky
/ @ E ] p
//\\ T g :—! '] o < 72
) T
N 1 D
- ST
'\\ /;' @ <k
" i Sk TRE g
m e e I i e
Tl —— 0 [P 0
HETE
Ll 7 J 5

Pucynox 14. — 3nexrpoobopyaoBaHue

9 2 8527-3717013-01 KpoHiuTeitH HoMepHOro 3Haka 2
3 24 8357-3700020 Ckoba mpoBoI0B 4
3 34 8141-3724017 U3zonsarop mposoaa 8
14 1 I1C 325-3723100 Poserka 1
14 2 I1C 326-3723100 Pozetka 1
14 3 I1C 400-3723200 Po3zeTka nepeHoCHOM J1aMIIbl 1
14 4 112.0113 [Tondapuuk 2
14 5 7442.3716-10 ®doHapk 3a1HUM 2
14 6 ®dI1 131 Ab doHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 2




3HaKa

14 7 4422.3731 doHapb 00KOBOI rabapUTHBIN CO 4
CBETOBO3BPAIIAIOIINM YCTPOICT-
BOM
14 8 ®I1401 b CaeToBo3BpallaTenb 2
14 9 29.3731 doHapb MONTHOTO radapura 2
14 10 9905.003724.012-20 KryT npoBoi0oB 1o pame npuiena 1
14 11 9340.003724.013 [TpoBox k mepeAHNM rabapuTHBIM 2
doHapsm
14 12 9915.003724.028 KryT npoBoaoB 3aHuit 1
14 13 9915.003724.040 [IpoBo OT po3eTKH Ha Maccy 1
14 14 8350-3724038-01 [TpoBox ot rabaputHOTO POoHAPS 6
Ha Maccy
14 15 9915.003724.062 JKryT npoBoiOB K MapKepHBIM 2
dhoHapsiM KpaltHUH
14 16 9915.003724.064 KryT npoBoi0B K MapKepHBIM 2
dboHapsM KpaitHHit
14 17 93271.003724.064 KryT npoBo0B K MapKepHBIM 1
dbonapsm
14 18 9915.003724.068 KryT npoBoi0B K MapKEepHBIM 1
dbonapsm
14 19 8350-3724048-20 [IpoBoa OT po3eTKH Ha Maccy 1
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpvinva
15 1 8357-8403266-02 Kpsuto (3aroroBka — K650) 4
15 5 8357-8403313-01 Kponuireitn kppliia npaBblii 4
15 10 8357-8403314-01 KpoHiuTeitH kpblia JeBblii 4
15 13 8357-8403282 Haknanka kpbiia 2
15 14 8357-8403288 dapTyk KpbliIa 2

Iloozpynna 8404. Ycmanoeka Kpwiives (3a0Hux)

23



Pucynok 15.— Kpsuio
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 13, 14 cMm. B moarpynmne 8403.

15 12 1/60436/21 Bont M8x25 60
15 4 1/61008/11 TNaiika M8 60
15 3 1/05166/73 [[Tait6a npyxuHHAS 8 60
15 2 1/26462/01 I1ati6a mnockas 8x35 48
15 6 8305-8404324-10 Packoc kppina 8
15 7 1/61015/11 Iatixa M12x1,25 32
15 8 1/05170/70 [ITait6a npy>xunHast 12 32
15 9 1/55403/21 Bont M12x1,25x25 32
15 11 1/05196/01 [1ai16a mockas 8x17 12
7 7 8357-8404332 VYeunurens KpOHIITEWHA 33 THETO 2
OpBI3TOBUKA
6. Iloxynnule oemanu u y3ol.
6.1. IlogImMMITHHUKHA.
Koin-Bo Howmep
No
i O06o03HaueHne HaunmeHnoBanune Ha u3je- [oJI- Amnanoru
RI05(S TPyIIBI
1 2 3 4 5 6
1 7517 A HO,Z[IHI/IHHI/IE( pOJ‘II/IKOBI)II/IUKOHI/I‘Ie- 4 2410,
CKUI OJTHOPSTHBIM. 3000
) 7815 A1 HO,Z[IHI/IHHI/IE( pOJ‘II/IKOBI)II/IUKOHI/I‘Ie- 4 2410,
CKUI OJTHOPSTHBIM. 3000
3 106 [ToamunHNK MapuKOBBIN pajaraib- 2 2721

24




HBIN OHOPSIIHBIMN.
4 108 HO,Z[HJI/IHHI/IIf WapAKOBBIH pajHatb- ) 2791
HBIA OJTHOPSITHBIMN.
5 8209 [Toammmank WApAKOBBI yIIOPHBIH ) 2791
OJTHOPSITHBIN.
6.2. MaH:KeTBbI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamnxera. 4 3000
6.3. lllaanru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [IIaHr MpOMEXYTOUYHBIN. 3 3500
2 | 8350-3506072-30 [Inanr mpomexyTOYHBIH.* 2% 3500
* - muig nonynpunienoB 9905 B ucnonuenuu ¢ ABC.
6.4. Topmo3nas annaparypa.
1 2 3 5 6
100-3515310
1 PAAD» Kinaman koHTpoibHOTO BRIBOJIA. 3500
100-3513110
2 PAA3y Kpan cnuBa koHeHcara. 3500
452.002.107.0.
100-3520010 . «WABCO»; AE
3 «PAA3» Kpan pazoOmurenbHbIH. 3500 2100 «<KNORR-
BREMSE»»
475.713.500.00
4 100-3533010 Perynarop TOpMO3HBIX CHUII 3500 «WABCO»;
«PAA3» YIGLTOp TOp ' 8007-3533010
«benOMO»
5 100-3533010-10 | VYmpyruii 2J€MEHT perysaropa Top- 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» MO3HBIX CHIL «benrOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 I'omoBka coenquHUTENIbHAS THIIA 3500 «WABCOy;
«PAA3» «ITAJIM» (Tomybast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
7 100-3521111 I'omoBKka coequHUTENIbHAS THIIA 3500 «WABCOy;
«PAA3» «ITAJIM» (kpacHas). KU1310
«KNORR-BREMSE»
432.500.020.0
8 1001-;15;;310 OUIBTp MarucTpaIbHbBIN. 3500 | «WABCO»; LA2103
« ? «KNORR-BREMSE»
971.002.700.0
«WABCOw;
AS 3100 A
9 1031-,152?;208 Bo31yXx0pacnpeaennTes. 3500 «KNORR-
BREMSE»;
7494.3531.010-01
«benOMO»
10 100-3519200-30 Topmo3Has kamepa ¢ NPyKUHHBIM 2410 661-3519200
«PAA3» SHEPTOAKKyMYJIATOPOM TuIl 24/24. «K3TAA»

25




100-3519210 661-3519210
11 «PAA3» Topmo3snas kamepa tun 24. 2 3000 K3TAAx
100-3518010 - % " 8001.3518.010 «be-
12 PAA3n* Knanan yckopureabHbIN. 1 3500 1TOMO»
* - MPUMEHSIOTCS B THEBMOIIPUBOIE TOPMO30B BMECTO MOAYJISITOPOB HA UCTIOJTHEHHUH MOy TIPHULIe-
ma 6e3 ABC.
6.5. llInHbBI M KoJ1eca.
1 2 3 4 5 6
9,00 R 20 Illvna paguanbHas KaMepHasl. 9 3101
7,0-20 Koieco nuckoBoe uinn 0e34HUCKOBOE. 9 3101
(ET=155+160)**
3 Y28-280%* V nmmHUTENs BEHTHIIS. ** 4** 3101
*¥* - 715 MOJTyTIpUIENa C IUCKOBBIMU KOJIECaMHU.
6.6. U3nenns 3J1eKTPOo00OPYI0BAHNS.
1 2 3 4 5 6
1 ®I1 401 b CBeTOBO3BpAIIATEb. 2 3700
2 29.3731 @oHapp NOJIHOTO rabapura. 2 3700
3 112.01.13 ITondapHuk. 2 3700
4 7442.3716-10 doHapb 3aAHUM. 2 3700
5 @Il 131 AB @oHapp OCBELIEHUS HOMEPHOT'O 3Ha- 2 3700
Ka.
6 4422.3731 @DoHapb 60KOBON TrabapUTHBIH. 4 3700
7 IIC 325 PoseTka mrencenpHast. 1 3700 EN 3817 FK
(Typrms)
8 IIC 326 Poserka mrrerncensHas. 1 3700 ES 3817 FK
(Typrms)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHOH JIaMIIBl. 1 3700
6.8. Annmaparypa ABC.
1 2 3 4 5 6
1 400.500.040.0 KommaxkT-0510K. 1 3500
«WABCO»
2 449.112.080.0 Kabenb ¢ pozeTkoi. 1 3500
«WABCO»
3 449.712.018.0 Kabenb cencopa. 4 3500
«WABCO»
4 441.032.579.0 Cencop (naTt4yuk). 4 3500
«WABCO»
6.9. IToaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 5320-2912624 Bbydep 3anneii peccopsl. 4 2918
2 | 9911.002912.012-10 Peccopa 3anHss. 4 2912
3 5270-2919015 IIITanra moaBecKH 2 2912
perynmupyemas.
4 5285-2919012 IIITaAra moaBecKH 2 2912
HEperyJIupyeMasl.
6.10. KpbL1bs (OPBLI3TOBHKH).
1 | 2 3 | 4 5 6

26




|1

K-630 (K-650)

Kpsuio.

| 4 | 8403 |

7. Hopmanu3zoeanuvie oemainu.

Ne O6o3HadyeHne HaunmMenoBanue Kon-Bo Ha u3- ['pynna
/o Jenme
1. BoaThl.
1. 1/09020/21 Boat M6x12 6 3501
2. 1/09022/21 Boat M6x16 18 0000, 3500, 3700
3. 1/09024/21 Boat M6x20 8 2410, 2804, 3000
4, 1/09026/21 Boar M6x25 8 3700
5. 1/09030/21 Boar M6x35 8 2410, 3000
6. 1/60431/21 Boat M8x14 20 2410, 3000
7. 1/60432/21 Boat M8x16 3 3500
8. 1/60434/21 Boar M8x20 3 3700
Boar M8x25 2816, 3105, 3500,
9. 1/60436/21 90 3700, 8404
10. 1/60442/21 Boat M8x50 4 3700
11. 1/60446/21 Boat M8x70 2 3500
12. 1/59709/21 Boar M10x1,25x35 2 3500
13. 201538 Boar M12x25 1 3500
14. 1/55403/21 Bbontr M12x25 32 8404
15. 1/55406/21 Boat M12x1,25x40 80 2410, 3000
16. 1/55408/21 Boar M12x1,25x50 16 2916
17. 1/55413/21 Bboar M12x1,25x75 4 2804
18. 1/14083/21 Boat M14x1,5x35 4 2804
19. 1/12559/21 Boat M14x1,5x40 16 2410, 3000
20. 1/13943/21 Boat M14x1,5x45 4 3105
21. 1/13762/21 Boar M16x35 28 2410, 2720, 3000
22. 1/59810/21 Boat M16x1,5x55 8 2720
23. 853028 Boar M16x1,5-6g 20 3104
24, 202247 Boat M20x1,5x45 4 3105
2. BuHTHI.
1. 1/33003/01 Bunr M5x40 3 3700
2. 1/03767/01 Bunt M6x16 12 3700
3. 1/82764/01 Bunr M6x20 4 3700
3. I'aiikm.
1. 1/58962/11 I'aiika M5 3 3700
I'aiika M6 2410, 2804,
2. 1/58964/11 52 3000, 3500, 3700
I''aiika M8 2816, 3105, 3500,
3. 1/61008/11 105 3700, 8404
4, 1/21647/11 I'aiixa M10x1,25 8 3500
5. 864813 I''ajika nakuanas 12 26 3500
IN'aiixka M12x1,25 2410, 2804,
6. 1/61015/11 132 3000, 3500, 8404
I'aiika M14x1,5 2410, 2804, 2912,
7. 1/21640/11 40 3000, 3105
8. 251649 INaiika M16x1,5 20 3104
9. 1/21641/11 INaiika M16x1,5 24 2410, 2720, 3000
10. 1/07266/11 I''aiika am3kas M 18x1,5 4 3500
11. 1/07231/11 I'aiika M20x1,5 16 2410, 3000, 2916
12. 853518 INaiika M27x1,5 8 2912
4. I1aiiobI.
1. 1/11954/70 Ilaii6a npy:kuHHad S 3 3700
2. 1/26444/01 IIait6a maockast 6x15 8 3700
Ilajioa npy:xunHas 6 2410, 2804, 3000,
3. 1/05164/70 58 3500, 3700
4, 1/05166/70 Ilaii6a npy:kuHHas § 129 2410, 2816, 3000,

27




3500, 3700,8404
5. 1/05196/01 Iaiioa miockas 8x17 12 8404
6. 1/05168/70 Ilaii6a npy:xuaHas 10 8 3500
7. 1/26386/01 Ilaii6a maockas 10x18 4 2720
Ilaiioa npy:xkunHas 12 2410, 2916, 3000,
8. 1/05170/70 129 3500, 8404
9. 1/05200/01 IIaiioa niockas 12x22 24 2410, 2804, 3000
lajioa npy:xunnas 14 2410, 2804, 2912,
10. 1/05171/70 40 3000, 3105
11. 1/05172/70 Ilaiioa npy:kunHasi 16 32 2410, 3000
12. 252139 Ilaii6a npy:kunaHasa 16 OT 16 2720
13. 1/05174/70 Hlajioa npy:xunnas 20 18 2410, 23911065, 3000,
14. 1/05175/70 Ilaii6a npy:kuHHas 22 18 2912
15. 252164 Iaii6a npy:xunnas 27 JI 8 2912
16. 252022 Iaii6a miaockasi 27 8 2912
5. 3akaenkmu.
1. 1/05327/50 3akuenka 4x10 8 3904
2. 853658 3aknenka 4x50 128 3501
3. 25704711 3akuenka 10x45 16 3502
4, 257112 3akaenka 14x52 8 2801
6. HInuHTLI.
1. 1/07964/01 InunHT pa3Boanoii 3x20 4 2720
2. 1/07969/01 IInMHT pa3BoaHoi 4x25 4 2410, 3000
3. 1/079983/01 HInaunT pa3BoaHoii 6x40 4 2410, 3000
7. Ilanbubl.
1. 260088 | Manen 12x38 4 | 2410,3000
8. [Ipecc-macaéHKH.
1. Macaénka 1,3 YXJI1 10 2912
2. Macaénka 1,3 116 2 3502
9. Kosib11a ¥ MPOKJIAAKH.
1. 011-014-19-2-3 Koabuo 4 3501
2. 012-015-19-2-3 Koabuo 26 3500
3. 016-020-25-2-3 Koabuo 11 3500
4. 022-026-25-2-3 Koasbiio 40 3500
5. 027-031-25-2-3 Koasbio 2 3501
6. 058-062-25-2-3 Koabuo 4 3502
7. 1/10662/76 Kouanno cronopuoe & 14 4 3501, 3502
8. HomepHoii ykazameib.
O6o03HaveHne [IpumeHnsieTcst B MOATpyIIe Koi-Bo Ha usne-
e
9328.002724.022 0000 1
9908.002801.070 0000 2
9915.002801.070 0000 2
9908.002801.074 0000 4
9908.002801.077 0000 4
9908.002801.078 0000 4
9908.002801.079 0000 4
8357-3104010-10 2410, 3000 4
53212-3501090 ( mam 8352-3501090-10 ) 2410, 3000 8
9908.002410.010-30 2410, 3000 2
100-3519200-10 2410 1
100-3519200-30 2410 1
8352-3502012 2410, 3000 4
9908.003502.128-10 2410, 3000 8

28




9328.003502.136-10 2410, 3000 2
9328.003502.137-10 2410, 3000 2
8350-2403048 2410, 3000 4
8352-3104016 2410, 3000 4
8352-3104077-10 2410, 3000, 2912 10
55111-3104079 2410, 3000, 2912 6
55111-3104082 2410, 3000, 2912 6
5320-3501035 2410, 3000 16
5320-3501107 2410, 3000 8
8352-3501109 2410, 3000 8
120-3501116 2410, 3000 24
8352-3501118 2410, 3000 4
8350-3501132 2410, 3000 8
5320-3501133 2410, 3000 4
5320-3501134 2410, 3000 8
8357-3502030 2410, 3000 4
9370-3502110 2410, 3000 2
9370-3502111 2410, 3000 2
9908.003541.100 2410, 3000 4
8357-3700020 2410, 3000, 3700 10
8141-3724017 2410, 3000 8
9328.002721.001 2720 1
9328.002721.002 2720 1
9340.002720.062 2720 1
9340.002720.063 2720 1
9328.002721.050 2720 2
93401-2724012 2720 2
9328.002724.014 2720 4
9905.002724.013 2720 1
9340-2724058-10 2720 1
9915.002721.050 2720 1
93401-2801048 2801 1
9517-2912330 2801 1
9517-2912331 2801 1
9517-2912340 2801 2
9517-2918060 2801 2
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
9328.002804.060-10 2804 2
9905.002816.060 2816 2
9911.002912.012-10 2912 4
9328.002918.020 2912 2
9908.002918.030 2912 2
9908.002918.040 2912 2
5270-2919015 2912 2
5285-2919012 2912 2
8543-2902486 2912 8
8543-2902487 2912 8
817-2902624-A 2912 4
TI16-2912408 2912 8
8543-2912412 2912 4
93272.002912.418 2912 2
93272.002912.419 2912 2
9328.002912.479 2912 8
8350-2912520 2912 8
8543-2912545 2912 16
8543-2912546 2912 16
8543-2912547 2912 8

29




8350-2912708 2912 16
9908.002918.012 ( ns1m 9908.002918.012-01 ) 2912 4(8)
9908.002918.036 2912 4
9328.002918.082 2912 2
9328.002918.084 2912 2
853518 2912 8
9908.002916.014 2916 2
941-2916020 2916 4
941-2916050-01 2916 8
941-2916027-01 2916 4
9340.002916.056 2916 8
100-3519210 ( mom 661-3519210) 3000 2
9905.002816.030 3105 2
9517-3105210 3105 1
853050 3105 2
9905.002816.048 3105 4
8350-8502078 3105 2
5320-3513014 3500 2
9370-3513015 3500 1
9328.003513.085 3500 2
8352-3513085-30 3500 2
9328.003506.092 3500 1
8551-3506400 3500 1
9915.003506.400 3500 2
8350-3506406 3500 13
9340.003506.410 3500 2
9915.003506.414 3500 3
8355-3506416 3500 6
8350-3506420-10 3500 4
9340.003506.422 3500 1
8357-3506432 3500 11
9908.003533.163 3500 1
9328.003724.052 3500 3
5320-3724677 3500, 3700 20
320884 3500 6
861004 3500 2
861020 3500 7
861023 3500 10
861024 3500 40
9905.003724.012-20 3700 1
9340.003724.013 3700 2
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.040 3700 1
8350-3724048-20 3700 1
8350-3724038-01 3700 6
9915.003724.062 3700 2
9915.003724.064 3700 2
93271.003724.064 3700 1
9915.003724.068 3700 1
5320-3703300 3700 4
8357-3506432 3700 3
5320-3723105 3700 2
5320-3723109 3700 1
A-14585 3700 10
8357-8403266 ( mau 8357-8403266-02 ) 8404 4
8357-8403268-10 8404 2
8357-8403282 8404 2
8357-8403313-01 8404 4

30




8357-8403314-01 8404 4
8305-8404324-10 8404 8
8357-8403288 8404 2

31




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.01.06 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9905. 
	Механическое, двухскоростное
	Наименование
	Прицеп (полуприцеп).  
	Прицеп (полуприцеп) в сборе. 
	Наименование
	Наименование
	7517 А



	3
	ФП 401 Б

	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок.
	К-630 (К-650)
	Болт М6х12


	Болт М6х16
	Болт М8х50
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х35
	Болт М20х1,5х45
	Гайка  М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Шайба плоская 8х17
	Шайба плоская 27
	Заклепка 4х10
	Заклепка 4х50
	Заклепка 10х45
	Палец 12х38
	Маслёнка 1,3 УХЛ1





